ATNMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ A" TA=HZ
EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 1 IOYNIOY 2001
ANANTHZEIZ ZTHN ANANTY=H EPAPMOIQN ZE
NMPOIMrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON TEXNOAOINIKHZ
KATEYOYNZHZ
OEMA 1°
A. O1 Baoikoi TUTTOI CUVICTWOWV/ EVTOAWY £VOG aAyopiBuou gival n doun
akoAouBiag, o1 dopEG TTIAOYAG Kal 0 OOUES ETTAVAANWNG.
B. XapaktnpioTika KpiThpia evog aAyopibuou @ 1, 2, 5, 6, 7.
TpoTT0I TTEPIYPAPNG - TTAPOUTiaong - avatrapdoTaong : 3, 4, 8, 9.
I.1. To TuApa aAyopiBuou TTepIypa@el dOWN ETTAVAANYNG.
2. O aAy6piBuog TepuarticeTal yia Tipr Tou X ion pe 21.
3. Oa gugavioTouv ol Tiyég 13, 15, 17, 19, 21.
A.1. O dounuéVog TTPOYPANMPATIONOG £XEI £C1 TTAEOVEKTAHATA EVAVTI AAAWY
€10WV TTPOYPANUATIOMOU.
I. AnuIoupyia aTTAOUCTEPWYV TTPOYPANMATWY.
ii. AgEON METAPOPA TWV OAYOPIBUWY O€ TTPpOoYPANHaTA.
lii. AlEUKOAUVON avaAuong Tou TTPOYPANUATOG O€ TUANATA.
iv. MNeplopioudg AaBwyv KATd TNV avaTiTugn Tou TTPOoYPANUATOG.
V. AIEUKOAUVON OTNV avAyvwon Kal Katavonan Tou TTPoyPANUATOG aTTO
TPITOUG.
vi. EukoAOTEPN B16pBwaon Kal cuvThpnon.
2. O1 TEAEOTEG OUYKPIONG €ival: < HIKPOTEPO 1 i00, < JIKPATEPO, = (00,
# OIAPOPO, > HEYAAUTEPO, = NEYOAUTEPO 1 i0O.

OEMA 2°
AAyo6p10pog Atia
MNaiamé 1 péxpr 50
AldBaoce ZuvoAiKA_TIuNA
AldBaoce TeTpaywvikd
TINA_TETPAYWVIKOU «— ZUVOAIKA_TINA / TeTpaywvika
Av Tiun_terpaywvikou > 140000 1oT1e
ExkTOTTWOE "akpipn Tiun"
aAAiwg_av Tiun_teTpaywvikou < 50000 TéTe
ExkTOTTWOE "QOTNVN TINN"
aAAIwg
ExkTOTTWOE "KavovikA TIuR"
TéAog_av
TéAog_getmravaAnyng
TéAhog Agia



OEMA 3°
AAyo6p108uog Ayopd
Mood — 5000
sum «— 0
K<—20
Apxn_gmavaAnyng
K«—K+1
sum « sum + Noc6
Mood < lMNooo * 2
Méxpig_6Tou sum = 600000
Epgavioe "Ayopd oe ", Kk, " eBOouadeS”
YT1roAoitro «— sum — 600000
Av Y1réAoitro > 0 16T¢€
Epgavioe "Y1roAoimmo xpnudtwy : ", YITOAoITTo
Téhog_av
TéAog Ayopd

OEMA 4°
AAy6p10pog BaBpuoAoyia
Apxn_gmavaAnyng
ExkTOTTWOE "AWwoTe TO BaBuod Tou a” BaBuoAoynt”
AiaBaoce B1
Méxpig_otou B1 =0 kau B1 <100
Apxn_gmavaAnyng
ExkTOTTWOE "AWwoTe TO BaBusd Tou B BaBuoloynTtry’
AiaBaoce B2
Méxpig_otou B2 = 0 kau B2 < 100
Alagpopd < A T(B1-B2)
Av Alagopd <= 20 101¢
BT — (B1+B2)/2
aAAIwg
Apxn_gmavaAnyng
EkTOTTWOoE "AwoTe 10 BaBud Tou vy BabuoAoynty”
AiaBaoce B3
Méxpig_6tou B3 = 0 kau B3 <100
BT — (B1+B2+B3)/3
Télog_av
BT — BT * 2/100
Epgpavioe "O 1eAIKOG BaBuog Tou pabntA ivar @ ", BT
TéAog BaBuoAoyia
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